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Rezultatele muncii de zi cu zi în proiectul ”Vreau să termin școala și eu”  

s-au văzut în luna august 

 

După culegerea rezultatelor de la final de an școlar, putem vedea acum măsura realizării obiectivelor 
proiectului. În total, de la începutul proiectului până la finalul lunii iunie 2011, există în proiect 
înscrişi 429 de elevi şi 68 de părinţi/tutori ai acestora. 255 de părinţi-beneficiari indirecţi au 
beneficiat de servicii de orientare, consiliere şi asistenţă educaţională. 

34 de părinţi/tutori au fost incluşi în programul educaţional destinat părinţilor „Familii 
puternice” în această perioadă şi consiliaţi prin această metodă. Cu 5 dintre părinţi/tutori a fost 
încheiată metoda observându-se creşterea motivaţiei pro-educative la aceştia faţă de copiii lor. 

7 părinţi/tutori de etnie romă ai elevilor care frecventează centrul comunitar din Câmpia Turzii au 
beneficiat de cursul de Educaţie parentală. Toţi şi-au îmbunătăţit abilităţile parentale şi au o orientare 
pozitivă faţă de educaţia şcolară a copiilor lor. Mai precis, părinţii au conştientizat implicaţiile rolului 
parental, devenind mai responsabili şi mai interesaţi să îşi îmbunătăţească abilităţile părinteşti.  

A fost încheiată metoda „Părinţi şi şcoli împreună” pentru două şcoli din Cluj-Napoca, respectiv 
pentru 16 părinţi/tutori care au înţeles importanţa educaţiei şi rolul lor în obţinerea de rezultate 
şcolare mai bune de către copiii lor şi în relaţia dintre ei şi şcoală şi copiii lor şi şcoală. 

21 de experţi  au participat la sesiuni de perfecţionare, respectiv la sesiunile de instruire a personalului 
nou din centrele comunitare. 80 de angajaţi ai proiectului au fost instruiţi privind egalitatea de gen, 
egalitatea de şanse, nediscriminarea şi respectul diversităţii şi au dobândit cunoştinţe şi abilităţi pe care 
le vor utiliza atât în cursul derulării proiectului, cât şi în viaţa de zi cu zi. 

La rezultatele de mai sus se adaugă următoarele:  

- 429 de elevi au participat la activităţile de tipul „Şcoala după şcoală” în cadrul a 7 centre comunitare. 

- 346 de elevi (81%) şi-au îmbunătăţit nivelul de cunoştinţe faţă de testul iniţial. Tot la intrarea în 
proiect au fost identificaţi 288 de elevi cu motivaţia şcolară scăzută. 104 dintre ei, respectiv 36%, au 
înregistrat progrese în acest sens, identificându-se pe baza testului motivaţional creşteri în motivaţia lor 
faţă de şcoală. Pe aceşti doi indicatori, 354 de elevi au înregistrat progrese vizibile şi testate, respectiv 
83% dintre elevii cu care s-a lucrat. Astfel, rezultatele estimate la începutul proiectului au fost 
depăşite, până în acest moment. 



 
- 257 de elevi din 429, adică 59% dintre elevii selectaţi, au rezultatele şcolare la fel de bune sau mai 
bune la finalul anului şcolar 2010-2011, faţă de anul şcolar anterior şi/sau faţă de finalul semestrului I 
al anului şcolar 2010-2011. Astfel, a fost depăşit rezultatul estimat la scrierea proiectului, până în acest 
moment. 

- Au fost selectaţi în proiect 111 elevi de etnie romă şi se lucrează în prezent cu ei. Minimul de copii 
de etnie romă cu care doream să lucrăm a fost estimat la 80 de elevi. 

 

Din dragoste pentru natură, din drag pentru copii ! 

Excursie pentru 26 de copii din centrele comunitare ale FRCCF 

 

 
Sub deviza Din dragoste pentru natură, din drag pentru copii !, Inspectoratul de Jandarmi 
Județean Cluj, compania Energofish și Hipermarketul Cora au organizat pentru 26 de copii de 
la FRCCF o excursie de două zile în zona Săcălaia- Sic- Nicula-Dej. 

Cei 26 de copii, de la centrele comunitare EveryChild și Dumbrava Roșie, însoțiți de 4 persoane 
adulte, au participat în 9 și 10 august la o excursie cu multe experiențe interesante. În prima zi, au mers 
cu autobusul până la Săcălaia, la cabana de pe malul Lacului Știucilor. Au vizitat apoi stufărișurile de 
la Sic, mlaștina cu apă sărată și au văzut floarea de sare. Intorși la cabană, au luat prânzul și au ieșit la 
pescuit, după care au luat cina, la lumina focului de tabără. Copiii au avut alături pescari profesioniști 
și pe însuși campionul național la pescuit, Mihai Mărginean. 

Ziua de miercuri a adus și mai multe surprize pentru copii: excursie la Dej, vizită la Toroc, vizită la 
Mănăstirea Nicula, unde au luat prânzul, și apoi întoarcerea spre casă. 

Această activitate mult așteptată de către copiii din centrele comunitare a fost posibilă datorită 
organizatorilor- Energofish și Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, a Hipermarketului Cora și a 
brutăriei Pansodia, care au asigurat hrana pentru cele două zile de excursie.  

Pentru copiii din centrele noastre excursiile acestea sunt singurele de care beneficiază pe parcursul 
întregii vacanțe. Sunt răsplata pentru un bun comportament în centrul comunitar și pentru rezultate 
îmbunătățite la învățătură. Le mulțumim celor care au făcut posibilă această activitate și care au pus 
mult suflet pentru a le oferi copiilor o experiență de neuitat. (Paula Beudean, Director de Programe 
FRCCF) 
 

 



 

Centrul comunitar de la Alba Iulia, în atenția presei locale 
 

La începutul lunii august, la centrul de zi din Alba Iulia a fost organizată o conferință de presă. Este 
vorba despre prima conferință de presă în această locație, prin care au fost aduse în atenția presei și a 
comunității locale existența centrului de zi, activitățile din centru, copiii care beneficiază de servicii 
etc. Conferința s-a aflat în atenția reprezentanților mass-media din oraș, care au publicat o serie de 
articole despre acest subiect. 
 
Tot la Alba Iulia, copiii au creat felicitări sub îndrumarea noii învățătoare și au repetat pentru o piesă 
de teatru despre care vom afla mai multe în newsletterul viitor. 

 
 

Activități de vacanță la Centrul de zi Clujul are Suflet și la centrul comunitar Cîmpia 
Turzii 

La Clujul are Suflet, tinerii au beneficiat de prezența unor voluntare din Republica Moldova și din 
Germania, care, pe lângă munca de zi cu zi, le-au prezentat tinerilor țările din care vin și obiceiurile de 
acolo. Cei care au avut nevoie, au participat la meditații pentru a se pregăti înaintea corigențelor și a 
examenului de bacalaureat. 

La Cîmpia Turzii a avut loc un carnaval al verii, pentru care copiii din ciclul primar au pregătit măști și 
cei din ciclul gimnazial au pregătit măști și costume. A avut loc o defilare a celor costumați și cele mai 
reușite dintre costumații au fost premiate. 

 

Vă mulţumim că sunteţi alături de noi în acest proiect, care va transforma în bine vieţile a sute de 
copii. Fără sprijinul Dumneavoastră, al partenerilor noștri, acest lucru nu ar fi posibil ! 

Persoană de contact : Paula Beudean- coordonator proiect, e-mail : paula.beudean@frccf.org.ro 

 


